

ГОРНЯК. СТРОИТЕЛЬ. УЧЕНЫЙ

Владимиру Ивановичу ТИМОШИНУ исполнилось 75 лет. Он кавалер ордена «Знак Почета», всех знаков «Шахтерская слава», многих правительственных и ведомственных наград, кандидат технических наук. В.И. Тимошин – один из организаторов строительства установки по производству простейших взрывчатых веществ, был директором ОАО «Взрывпром Юга Кузбасса». Поздравить юбиляра пришли представители угольной компании «Южный Кузбасс» во главе с директором по персоналу Ю.Н. Ефименко. Он тепло поздравил ветерана, вручил В.И. Тимошину памятный адрес, ценный подарок.



Владимир Тимошин родился на станции Кольчугино (ныне г. Ленинск-Кузнецкий). После окончания семилетней школы на «отлично» был принят в Прокопьевский горный техникум, а затем в Кемеровский

горный институт (ныне КузГТУ). После защиты диплома Владимир Тимошин попросился в юный угольный город, о котором много писали в газетах. Так молодой специалист Владимир Тимошин

стал горным мастером разреза «Красногорский», а вскоре был переведен в обком комсомола на отдел по работе с учащейся молодежью, еще через два года был избран секретарем обкома.

генерального директора Вы проявили лучшие качества руководителя – честность, целеустремленность, трудолюбие, высокую работоспособность, чуткость, умение мобилизовать людей на выполнение поставленных задач.

Под Вашим руководством отработаны и испытаны новые взрывчатые вещества и способы зарядки обводненных скважин, ныне выпускаемые в ОАО «Взрывпром Юга Кузбасса».

Дорогой Владимир Иванович! Желаем Вам крепкого здоровья, долгих и плодотворных лет жизни, успехов в Вашей трудовой деятельности и во всех Ваших начинаниях.

Сотрудники ОАО «Взрывпром Юга Кузбасса» поздравляют своего бывшего руководителя Владимира Ивановича Тимошина с 75-летним юбилеем!

В 1994 году Вы, Владимир Иванович, организовали и возглавили строительство пункта изготовления простейших взрывчатых веществ, цеха по подготовке устройств для зарядки обводненных скважин. В 1998 году практически создали и стали генеральным директором первого в России предприятия, которое проводит полный цикл взрывных работ, - ОАО «Взрывпром Юга Кузбасса».

За время работы в качестве

*Кто придумал судить
о возрасте
По числу промелькнувших
лет?
Ну, а если Ты полон бодрости,
Если любишь Ты целый свет,
Если мир Твой рисован кистью
И отсутствует темный цвет,
Если Ты не скудеешь мыслью
И мечтателен как поэт?
Если Ты устремлен
к хорошему
И Тебя не влечет покой,
И не любишь грустить
по прошлому -
Значит, Ты еще молодой!*

Владимир Иванович Тимошин вернулся в Междуреченск на прежнее место работы и должность в 1963 году. Быстро поднимался по служебной лестнице: помощник, начальник участка, заместитель главного инженера. Горный инженер был направлен на развивающееся месторождение в Республику Вьетнам в качестве советника главного инженера по открытой разработке месторождений угля. После командировки с головой ушел в развитие разреза «Междуреченский», вначале как заместитель главного инженера, а позднее – заместитель директора по производству. Владимир Иванович поступил в аспирантуру и успешно ее окончил. Молодой ученый-практик был направлен на строящийся разрез «Сибиргинский».

Тут игодились научные познания для грамотной расстановки сил на монтаже новой техники из-за рубежа, строительстве технологического комплекса, разработке стратегии вскрышных работ по новой технологии. Главному инженеру В.И. Тимошину приходилось организовывать строительство, освоение новой техники, оперативно решать возникающие проблемы.

В 1987 году В.И. Тимошин снова был командирован за границу. Вернувшись через два года, строил сортировальные и обогащительные установки на разрезах Междуреченска и Мыскава.

Весной 1994 года Владимира Ивановича всецело захватила новая идея – создать в Междуреченске установку по изготовлению простейших взрывчатых веществ, чтобы не возить дорогостоящую и опасную взрывчатку издалека. И он создал эту мощнейшую установку с развитой технической базой и современной инфраструктурой. Правильнее ее можно было бы назвать заводом.